

市招考中心发布致高考考生及家长的公开信

温馨提醒考生沉着冷静应考

本报讯 记者王晶晶报道:再过一周时间,广大考生将迎来2024年普通高考。日前,市招考中心发布《致全市普通高考考生的一封信》,温馨提醒各位考生保持良好的身心状态,发挥真实水平,播撒希望的种子,收获青春梦想。

市招生考试管理中心提醒各位考生要充分考虑到天气、交通、入场检查等因素,提前规划好出发时间和行

程。考试时准许带入的文具要装入透明塑料袋,与考试无关的其他任何物品不得带入。考生应穿着无金属拉链的衣服,不要佩戴含有金属成分的饰品。拿到试题、答题卡后首先要核对试题、答题卡类型:单号为A型题、A型卡,双号为B型题、B型卡,并在规定位置粘贴条形码。各位考生要心怀敬畏,诚信应考。严格遵守考场纪

律,不携带手机等违规物品,不交头接耳、左顾右盼,不旁窥抄袭、私换物品,不提前抢答、延时拖答,不带走试卷、答卷、草稿纸。请谨记,考生将手机等电子产品带入考点或其他任何考试违规行为都将被严格依规处理,记入考生诚信档案。

《致全市普通高考考生的一封信》中还提醒各位考生要提高警惕,谨防

诈骗。使用考生号登录山西招生考试网了解成绩、录取、征集志愿等相关信息,不要将身份证号、考生密码等与考试相关的信息透露给他人。勿轻信各类培训机构、助考中介,也不要再在互联网平台发布未经核实的涉考信息。如若发现考试违纪违法行为可向各级教育考试机构或公安机关举报或寻求帮助。

市科技局组织开展年度省重点实验室和技术创新中心安全检查工作

确保我市各类科技创新机构安全运行

本报讯 记者李茹 通讯员高倩云报道:近日,根据省科技厅平台基地安全检查工作要求,市科技局相关科室工作人员对我市省级重点实验室和技术创新中心进行安全现场检查。

今年2月,省科技厅启动2024年度平台基地安全检查工作,检查范围为在晋全国(国家)重点实验室、国家工程技术研究中心、“一带一路”联合实验室、省实验室、省重点实验室、厅市共建省重点实验室培育基地、省技术创新中心。安全检查情况是平台基地年度考核的重要组成部分。根据省科技厅要

求,对于不再具备安全生产条件和实验研发条件、存在较大安全隐患或发生安全事故的平台基地,撤销省平台基地资格。对未按照本通知要求高质量开展安全检查工作的归口管理单位和依托单位,省科技厅将给予取消平台基地年度考核评优资格,限制其申报新建省重点实验室和省技术创新中心等措施。

市科技局按照要求,积极部署动员,结合自身实际,制定安全检查实施方案,组织我市各平台基地进行自查,并要求对自查中发现问题建立安全隐患台账,对隐患进行及时整改,做好

整改记录,对短期无法整改的问题要制定切实可行的整改方案,明确整改责任人和整改时限。同时,按照工作要求,市科技局组织专人对照《省重点实验室和技术创新中心安全检查项目表(2024年)》要求,对各平台进行现场逐项查验,并对前期各平台自查问题整改情况进行检查。

经现场检查,我市各平台整体情况良好,安全责任体系完善,规章制度健全,实验场所符合相关安全要求,对部分在检查中发现的安全隐患,各平台负责人表示将会在短期内积极整改完成。



旗袍风华演绎优雅之美

5月29日晚,“礼赞新中国 逐梦新时代”2024年长治市群众文化活动——旗袍秀大赛拉开帷幕。全市22支队伍通过旗袍走秀的形式,全面展示女性的优雅风采和积极向上的精神风貌。 李燎原 摄

安全宣讲进校园

5月29日,市安委办和市教育局走进长治市友谊小学联合开展主题为“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”的安全宣讲进校园活动。市安全生产宣讲团成员介绍了安全的重要性,事例鲜明,生动有趣,还与学生互动,激发学生的兴趣和参与度。同时,为同学们分发了安全知识宣传资料,进一步巩固了安全知识,增强了安全意识,筑牢了安全防线。图为宣讲团成员李超老师以即将到来的六一儿童节为引,与学生互动安全应急小知识。 韩朝峰 摄



我市开展餐饮油烟大气污染防治专项整治行动

本报讯 记者狄媚婷报道:进入5月以来,按照市市场监督管理局部署安排,市市场监管综合行政执法队开展了餐饮油烟大气污染防治专项整治行动。截至5月30日,共出动执法人员开展执法检查25次,排查潞州区东大街、长治医学院周边餐饮单位、烧烤门店310个,查处违规炭烤经营单位6个。

同时,潞城、屯留、上党三区市场监管综合行政执法大队也持续深入辖区对餐饮油烟集中治理及“炭改电”情况进行检查,督促其定期对油烟净化设施进行全面清洗,并健全清洗台账,确保油烟净化设施正常运行。三区市场监管执法人员共检查480余个餐饮经营单位,发现58个油烟清洗台账记录不规范,2个新开门店无油烟清洗台账,8个存在露天烧烤问题,执法人员均对发现问题责令改正。

在监管执法工作中执法人员还同步细致讲解了餐饮油烟净化、隔油设施等安装运维要求,对辖区居民楼下餐饮店普及大气污染防治相关法律法规及餐饮油烟治理的重要性和必要性,引导餐饮经营企业自觉履行义务,鼓励其使用高效油烟净化整体装置,让餐饮经营者既能感受到“执法力度”,又能感受到“执法温度”。

长治消防联合多部门整治电动自行车消防隐患

43个检查组集中夜查

本报讯 记者王晶晶 通讯员李前锋报道:5月29日晚,长治市消防救援支队牵头组织,市场管理、公安、综合执法等部门及各镇街基层综合执法队、网格力量在全市开展电动自行车消防安全联合执法集中夜查行动。

在当晚的夜查行动中,联合检查组察看了电动自行车停放充电区域设置和管理情况、建筑消防设施完好情况,抽查物业员工应急处置能力,并要求物业服务企业立即整改检查中发现的

火灾隐患,做好住宅楼栋疏散通道管理,疏堵结合整治电动自行车违规停放充电问题。同时,检查组还同步进行消防安全宣传教育,面对面向物业工作人员和小区居民讲解电动自行车违规停放、充电的潜在危害,督促小区物业管理单位严格按照消防安全要求,及时劝阻、制止居民在公共门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口等电动自行车违规停放充电行为,向居民宣讲电动自行车火灾防范和火灾自救逃生

知识。同时,提醒各物业负责人严格落实消防安全主体责任,加强日常消防安全管理,加大日常巡查检查频次和消防安全宣传力度。

当晚,我市各县区同步组织住建、街道、社区、公安派出所和网格员等力量共同开展检查排查和宣传提醒,全市共组织检查组43个,检查单位211家,发现火灾隐患124处,督促整改火灾隐患119处,现场清理违规停放充电的电动自行车814辆。

今日天气

晴天间多云
2~3级偏东风

最低气温14℃ 最高气温30℃

生活指数预报

穿衣指数为2级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。

晨练指数为2级,适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏东风转偏南风

最低气温14℃ 最高气温29℃

